

## Errata au 17-02-2019

Malgré tout le soin apporté à la rédaction de la règle, quelques erreurs et coquilles se sont glissées :

### Assaut – page 75

Précision : Le défenseur peut se déployer jusqu'au milieu de la table.

### Tableau des troupes autrichiennes – page 123

Fusiliers allemands vétérans : Il y a une coquille dans les périodes qui doivent être 1792-1807 et 1808-1815 comme pour les autres troupes autrichiennes.

### Espagnols – page 156

Carré de brigade : Il faut lire « L'infanterie espagnole ne forme pas de carré **creux** au niveau du bataillon ... ». L'infanterie espagnole peut toujours former un carré plein.

### Polonais – page 169

Dans le tableau des troupes étrangères, la légion de la Vistule doit avoir la capacité Elan (+1 point). Ce n'est pas le cas de la Légion polonaise.

### Français en Espagne 1809-1810 – page 181

### Français, armée des Pyrénées 1813-1814 – page 188

Il manque les caractéristiques des troupes la Garde espagnole de Joseph :

Garde espagnole	Période	Type	Moral	Classe	FT	Capacités	Budget
Garde Royale	1808-1814	LN	E4	A	1	Elan	16
Cheveau-légers de la Garde	1808-1814	LC	E4	B	-		12

### Italiens 1813-1814 – page 199

Avant-garde française :

Chasseurs à cheval L3 (au lieu de L2)

### Napolitains 1806-1812 et 1813-1815 – page 201

Les batteries à cheval (y compris celles de la Garde) peuvent être de 4 ou 6 livres.